

# Отчёт губернатора Усса: по-президентски, с претензией

7 апреля губернатор Красноярского края выступил с отчётом о работе правительства за 2021 год.

Александр Викторович заметно сменил формат своих отчётов, превратив их в пафосное действо на манер президентских посланий Федеральному Собранию. Большой концертный зал, торжественная обстановка, парадный губернатор, подчеркнута стратегическое мышление. В общем, пафоса не занимать. Но насущным проблемам и конкретике места в таком формате не находится — всё силы уходят на недостижимое стратегическое планирование и долгосрочные лозунги.

## Принудительная децентрализация

Неожиданно Красноярску готовят новый центр, который должен сформироваться к 400-летию Красноярска. Туда войдут нынешние «гетто»: районы Николаевки, мелькомбината и бывшего комбайнового завода. Вот, наверное, строитель Владимир Егоров снова потирает руки: он ведь на месте бывшего комбайнового завода как раз элитный ЖК «Новоостровский» строит, и деловой квартал Красноярск-Сити туда же хотят определить. А теперь ещё и центр города туда переназначат. Грузовики с яблоками продолжают падать на улице строительного магната.

К слову, почему о новом центре красноярцы узнают от краевых, а не городских властей? Хотя с самостоятельностью муниципалов из здания с Биг-Беном всё давно ясно.

## Экология: песнь та же, исполняют те же

Не забывают про экологию во власти, уверяет губернатор. Пекутся об экологическом здоровье региона нисколько не меньше, чем до наступления эпохи турбулентности. Упомянул об экологическом мониторинге. Здесь мы напомним, что Красноярская природоохранная прокуратура ранее в феврале уведомила: сеть мониторинга Среднесибирского УГМС не соответствует требованиям для города с населением более одного миллиона человек. Вместо нынешних 8 постов должно быть 10-20. Вердикт: полный и объективный мониторинг в Красноярске на сегодняшний день не обеспечен, что нарушает права граждан на благоприятную окружающую среду.

### Экологический парадокс: полученное не соответствует потраченному

Затронул губернатор и тему газификации, по которой безуспешно идёт взаимодействие с федеральными структурами. Ложных обещаний давать не стал: по газификации и отоплению частного сектора власти пока не двигаются. Эту песнь о Нибелунгах мы тоже хорошо знаем:

### Не газификацией единой. Власти Красноярья переметнулись в сторону электричества

Ах да, ещё Александр Викторович отметил, что край вошёл в двадцатку лучших регионов России по очистке берегов водных объектов. На это парируем другими замерами: по итогам 2021 года Красноярский край стал самым грязным регионом страны. Исследование провела аудиторско-консалтинговая сеть FinExpertiza.



Очень хватился Александр Викторович краевой экономикой — и будто и нет тех вызовов, что пришли с санкциями и прочими интересными событиями. Почти во всех сферах экономики, по его словам, есть рост. Разве что металлургия из-за аварий на «Норильском никеле» немного просела — но это, считает Усс, временно.

Губернатор озвучит цифру в 60 тысяч рублей — это, с его данных, средняя заработная плата в Красноярском крае. Полевые опросы, как всегда, не подтверждают таких оптимистичных цифр. Но это и не важно: звучит-то вдохновляюще.

Была и геополитическая повестка. Запад хочет вытолкнуть Россию на обочину, но мы умеем выходить из сложных ситуаций. От сырьевой экономики будем переходить к глубокой переработке. Пусть это предложение глава региона озвучит промышленникам: они-то готовы перерабатывать, а не просто извлекать из недр то, что туда заложило мироздание?

Ещё Александр Викторович не оставляет намерения навести порядок в лесной промышленности. Лесное хозяйство — тема, с которой несколько лет назад начиналась полноформатная атака на политика, весьма болезненная тематика для Усса.

*Фото из Telegram-канала Алексея Кулеша*

Автор: Макс Веселов © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 19764 07.04.2022, 20:11  
👍 852

URL: <https://babr24.com/?IDE=227250> Bytes: 4146 / 3786 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyag.babr@gmail.com](mailto:krsyag.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyag.babr@gmail.com](mailto:krsyag.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)